

Rapporto di prova: 2000013

Produttore: ALMA PETROLI spa Sito Via Baiona, 195 Ravenna

Descrizione: MONITORAGGIO SCARICO SF1 REFLUI TIPOLOGIA 1

Luogo Prelievo: SAI depuratore P.to Corsini Ravenna

Prelevatore: Personale SAI

Data Rap. Prova: 04/02/2020

Prova	Unità di misura	2000013-001 Data Arrivo: 01/01/2020 Data Scarico: 01/01/2020	2000013-002 Data Arrivo: 03/01/2020 Data Scarico: 03/01/2020	2000013-003 Data Arrivo: 06/01/2020 Data Scarico: 06/01/2020	2000013-004 Data Arrivo: 20/01/2020 Data Scarico: 20/01/2020	2000013-005 Data Arrivo: 22/01/2020 Data Scarico: 22/01/2020	2000013-006 Data Arrivo: 28/01/2020 Data Scarico: 28/01/2020	Metodica Parametro
Idrocarburi Totali	mg/l	34	48	31	31	38	21	APAT CNR IRSA 5160 A2 Man 29 2003

I risultati analitici riportati nel presente rapporto di prova si riferiscono unicamente al campione pervenuto presso il nostro laboratorio. Il presente certificato non può essere riprodotto parzialmente senza l'approvazione scritta del laboratorio. I campioni sottoposti ad analisi sono conservati per 30 giorni dalla data di emissione del presente rapporto di prova.

Operatore

Responsabile Tecnico Analitico Dr. Alessandro Bergamini





Porto Corsini, il 04/02/2020

Pagina 1 di 1

S.A.I. S.r.l. Servizi Ambientali Industriali

Società soggetta a direzione e coordinamento di "SARP INDUSTRIES S.A."

Sede Legale:
Via Lampedusa, 13 - 20141 MILANO
Sede Operativa e Amministrativa:
Via Cavina, 7 - 48123 RAVENNA
Tel. +39 0544 451803 - 456512
Fax + 39 0544 454120 - 686590
info.sairavenna@veolia.com

Capitale Sociale € 5.000.000,00 i.v. P. IVA/C.F. e Reg. Imprese 07597060966 R.E.A. MI 1969723



N° 25006/11/S *Rilasciato a laboratorio analisi:* Via Baiona, 251/A - 48123 PORTO CORSINI - RA - IT



Rapporto di prova: 2000035

Produttore: ALMA PETROLI spa Sito Via Baiona, 195 Ravenna

Descrizione: MONITORAGGIO SCARICO SF1 REFLUI DI TIPOLOGIA 2

Luogo Prelievo: SAI depuratore P.to Corsini Ravenna

Prelevatore: Personale SAI

Data Rap. Prova: 04/02/2020

Prova	Unità di misura	2000035-001	2000035-002	2000035-003	2000035-004	2000035-005	2000035-006	Metodica Parametro
		Data Arrivo: 03/01/2020	Data Arrivo: 07/01/2020	Data Arrivo: 10/01/2020	Data Arrivo: 14/01/2020	Data Arrivo: 17/01/2020	Data Arrivo: 21/01/2020	
		Data Scarico: 02/01/2020	Data Scarico: 06/01/2020	Data Scarico: 09/01/2020	Data Scarico: 13/01/2020	Data Scarico: 16/01/2020	Data Scarico: 20/01/2020	
Idrocarburi Totali	mg/l	< 5	14	< 5	< 5	< 5	< 5	APAT CNR IRSA 5160 A2 Man 29 2003

Porto Corsini, il 04/02/2020

S.A.I. S.r.l. Servizi Ambientali Industriali

Società soggetta a direzione e coordinamento di "SARP INDUSTRIES S.A."

Sede Legale:
Via Lampedusa, 13 - 20141 MILANO
Sede Operativa e Amministrativa:
Via Cavina, 7 - 48123 RAVENNA
Tel. +39 0544 451803 - 456512
Fax + 39 0544 454120 - 686590
info.sairavenna@veolia.com

Capitale Sociale € 5.000.000,00 i.v. P. IVA/C.F. e Reg. Imprese 07597060966 R.E.A. MI 1969723



N° 25006/11/S Rilasciato a laboratorio analisi: Via Baiona, 251/A - 48123 PORTO CORSINI - RA - IT



Rapporto di prova: 2000035

Prova	Unità di misura	2000035-007 Data Arrivo: 24/01/2020 Data Scarico: 23/01/2020	2000035-008 Data Arrivo: 28/01/2020 Data Scarico: 27/01/2020	2000035-009 Data Arrivo: 31/01/2020 Data Scarico: 30/01/2020	Metodica Parametro
Idrocarburi Totali	mg/l	6	< 5	< 5	APAT CNR IRSA 5160 A2 5 Man 29 2003

I risultati analitici riportati nel presente rapporto di prova si riferiscono unicamente al campione pervenuto presso il nostro laboratorio. Il presente certificato non può essere riprodotto parzialmente senza l'approvazione scritta del laboratorio. I campioni sottoposti ad analisi sono conservati per 30 giorni dalla data di emissione del presente rapporto di prova

Operatore

Responsabile Tecnico Analitico

Dr. Alessandro Bergamini

Per Ind.
Per Ind.

Per Ind.

ALBERTO

ALBERTO

593

593



S.A.I. S.r.l. Servizi Ambientali Industriali

Società soggetta a direzione e coordinamento di "SARP INDUSTRIES S.A."

Sede Legale: Via Lampedusa, 13 - 20141 MILANO Sede Operativa e Amministrativa: Via Cavina, 7 - 48123 RAVENNA Tel. +39 0544 451803 - 456512 Fax + 39 0544 454120 - 686590 info.sairavenna@veolia.com

Capitale Sociale € 5.000,000,00 i.v. P. IVA/C.F. e Reg. Imprese 07597060966 R.E.A. MI 1969723

